GIÁO ÁN
                              Đề tài: Vẽ thuyền trên biển (ĐT)
                              Chủ đề: Phương tiện giao thông
                              LVPT: PTTM
                              Độ tuổi: 4 tuổi
[bookmark: _GoBack]                              Người dạy: Đào Thị Mận
                              Ngày dạy: 10/04/2025

I. Mục đích- yêu cầu
-Trẻ biết miêu tả 1 số đặc điểm cơ bản của một số loại thuyền. Biết sử dụng những kỹ năng vẽ đã học và trí tưởng tượng của mình để vẽ được một số loại thuyền mà trẻ thích. Biết vẽ thêm các chi tiết để cho bức tranh thêm sinh động.
- Cung cấp kỹ năng bố cục bức tranh, phát triển khả năng tư duy, trí tưởng tượng của trẻ, kỹ năng vẽ một số loại thuyền.
-Trẻ tích cực tham gia các hoat động và tạo ra sản phẩm. Biết trân trọng và giữ gìn sản phẩm do mình làm ra. 
II. Chuẩn bị:
- Nhạc bài: " Em đi chơi thuyền"
-Tranh của cô: 3 tranh
+ Tranh 1: thuyền thúng
+ Tranh 2: Thuyền buồm
+ Tranh 3:  Một số loại thuyền
- Gía treo tranh, que chỉ, sáp màu, giấy vẽ, nhạc bài hát “Em đi chơi thuyền”
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học
III. Tiến hành
*Hoạt động 1: Ôn định tổ chức
- Cho trẻ hát: “Em đi chơi thuyền”
- Chúng mình vừa hát bài hát gì?
- Trong bài hát nói về điều gì?
=> Cô khái quát lại: 
*Hoạt động 2: Quan sát và đàm thoại tranh
- Các con hãy nhìn xem đây là những gì? Và được làm bằng gì?
- Cô khẳng định: Đúng rồi, đây là các bức tranh được cô vẽ bằng giấy về một số loại thuyền đấy!
- Một phút dành cho tất cả các con. Chúng mình hãy cùng quan sát tranh vẽ thuyền? (hình dáng, màu sắc và bố cục các bức tranh)
- Xem có gì giống và khác nhau?
- Câu hỏi khó hơn dành cho các con: Các loại thuyền trong bức tranh được cô sắp xếp như thế nào?
- Cô khái quát lại:
* Hỏi ý tưởng trẻ (3-4 trẻ)
- Các con sẽ vẽ gì?
- Con định vẽ gì? Và vẽ như thế nào?
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: “Tài xế giỏi” và về tổ ngồi.
*Hoạt động 3: Trẻ thực hiện
- Cho trẻ về chỗ ngồi hình chữ u
- Hỏi trẻ cách ngồi, cách cầm bút
- Trẻ vẽ (Cô bao quát, khuyến khích trẻ sáng tạo)
- Trong khi trẻ thực hiện cô mở nhạc nhỏ
*Hoạt động 4: Nhận xét sản phẩm
- Cô cho trẻ mang sản phẩm lên trưng bày
- Trẻ nhận xét bài của bạn. Con thích bài nào? Vì sao?
- Trẻ giới thiệu bài của mình.
- Cô nhận xét tuyên dương trẻ. Cho trẻ mang bài ra góc nghệ thuật trưng bày.
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